Echarpe - o
' Celte 'é_chg-:urp_;e :cw* couleurs :vii_crmin;éejs est i_denti_'que au modéle 26 (p. 37).
. Elle se différencie par sa longueur. _

. Agréable & porter, elle sera indispensable lorsque I'hiver arrivera.

" 5 Explications ¢-33:p: 54
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Reprendre 22 m. &=
Reprendre T =g ¢
05em 22 m. 3 M : sllr g
, h (1rg) " 9 &
Echarpes 3
Photos & legon en pas a pas p. 7, 37 et 53 = |
26 33 |41 cem S
* Fournitures (n° 26) & @ (37 rgs) ) %
70 g de laine moyenne gris chiné 2:- z i ]B‘é““ 0
* Fournitures (n° 33) o 3 —L—-ﬁ—%\k S ;r"' .
140 g de laine et mohair orange chiné = it : ' .q.»
% Identiques pour les 2 modéles o5 B 5 (3 rgs) 1
1 crochet n° 3,50 N g 2 g 33 capuche lgg 2 oS
- * = b
* Dimensions 3 g % [point fantaisie) R i g_
n°26:11,5x99 cm 3 e 2 ) 8
(franges comprises) @ = |20 rgs) bﬂ";;;“e{g’}“';- S?,} =
n°33:11,5x107 em = 104 em : g
* Réalisation ! (94 rgs) i
1. Crocheter |'écharpe. [ e 0,5 [m‘ﬁ*zz = TR
n® 26 : faire une chain. de base 2% (1rg) [Reprendre [m. serrées)
de 25 m. air et crocheter 73 rgs &3 37m)
au point fantaisie. NE ® Asserr]bler les parties (¥ et ¥)
n° 33 : faire une chain. de base 38, au point de surjet, puis
; 33 crocheter la bordure.
de 25 m. air et crocheter 94 rgs g’ 5
au point fantaisie. = = g= | 4] em
2. Crocheter les m. serrées et la bordure. 0,5 cmi Reprendre 3 g & (37 rgs|
n° 26 : crocheter 1 rg en m. serrées (1 rg) 2m. 8§ 63
£ooag = ey
aux 2 extrémités. a5
#n° 33 : crocheter 4 rgs de bordure 33
aux 2 extrémités, B2 .
3. Crocheter la capuche (n° 33). / 8
Fai hain. de base de 70 m. ai e g
aire une chain. de base de 70 m. air (41gs) YReprendre &
et crocheter 23 rgs au point fantaisie en Bom, &
suivant le schéma. Assembler les parties
(#) au point de surjet. Crocheter 4 rgs
de bordure puis 1 rg en m. serrées,
cété encolure de la capuche.
4, Finitions
n° 26 : nouer 8 franges & chaque 4, Finitions
extrémité.
1n° 33 : assembler les parties % et % au e s
point de surjet. 8 cm 26 écharpe o
£ N e
! e
# Plier en deux, 3 fils de 20 cm.
Nouer 8 franges & chaque exfrémité.
Egaliser la longueur des fils.
capuche
Assembler
33 au point de surjet.
* écharpe
b ¢
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